
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 60 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Fletcher" in

Amersfoort

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Ausflug Den Haag, Scheveningen & Delft mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Amsterdam

- 1 x Stadtrundfahrt mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Grachtenrundfahrt in Amsterdam

- 1 x Ausflug Volendam, Edam und Marken mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Rotterdam und Gouda

- 1 x Hafenrundfahrt in Rotterdam

- 1 x Stadtführung in Gouda

- Citytax in Amersfoort

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

14.07.2024 - 19.07.2024 - Fletcher Hotel

Preis p.P. im DZ 1099,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 1099,00 €

Preis p.P. im EZ 1398,00 €

Holländische Impressionen - 6 Tage

… mit Den Haag – Scheveningen – Delft – Amsterdam – Marken – Volendam – Edam –

Rotterdam – Gouda

Lassen Sie sich verzaubern von der großen Vielfalt holländischer Impressionen! Das vergleichsweise kleine Land hat

seinen Besuchern viel zu bieten: Käsemärkte und Windmühlen, kleine Grachten, große Häfen und schöne Strände,

malerische Altstädte wie Delft und moderne Metropolen wie Amsterdam und Rotterdam. Lassen Sie sich

überraschen!

1. Tag Anreise 

Unsere Reise führt Sie direkt nach Amersfoort. Die Altstadt ist geprägt von vielen Gebäuden aus dem Mittelalter, die

dem Städtchen einen besonderen Charme verleihen. Nach einem Stadtbummel beziehen Sie die Zimmer im Hotel

"Fletcher“, Ihrem Standorthotel für die kommenden Tage.

2. Tag Den Haag, Scheveningen & Delft

Erleben Sie die Niederlande heute von ihrer edlen Seite. Ihr Ausflugsziel heißt Den Haag, die vornehme

Residenzstadt und der Sitz der niederländischen Regierung. Der Buitenhof ist das historische Zentrum von Den

Haag. Rund um den Buitenhof spazieren Sie vom imposanten Ridderzaal zum Renaissancegebäude Oude Stadthuis

und zur Grote Kerk. Sie werden viel Königliches sehen – vom Stadtpalast Noordeeinde bis zum Palais Kneuterdijk.

Anschließend fahren wir nach Scheveningen, dem bekannten Nordseebad mit langer Tradition. Sie besuchen das im

prachtvollen Jugendstil erbaute Kurhaus und spazieren zum maritimen Pier. Wir setzen unsere Fahrt fort und

erkunden anschließend das historische Delft bei einer Stadtführung. Vom Oostpoort aus, dem malerischen Stadttor

mit seinen zwei spitzen Türmen, haben Sie einen besonders schönen Blick auf Delft und auf die, von Grachten

umschlossene, Altstadt mit ihren schönen Giebelhäusern.

3. Tag Amsterdam

Heute besuchen Sie Amsterdam. Bei einer Stadtrundfahrt gibt Ihnen unsere örtliche Reiseleitung einen ersten

Überblick über die Stadt. Wir laden Sie anschließend zu einer Bootsfahrt auf den unvergleichlichen Grachten von

Amsterdam ein. Vom Wasser aus erleben Sie die Kulisse, wie sie einst der Maler Johannes Vermeer auf seinen

Bildern festgehalten hat. Sie können die charakteristische Architektur der Patrizierhäuser aus dem 17. und 18.

Jahrhundert bewundern. Die Häuser unterscheiden sich durch ihre Giebelformen und Farben der Steine, das einzige

Erkennungsmerkmal bevor Napoleon die Nummerierung der Häuser einführte.

4. Tag Volendam, Edam & Marken

Die Gemeinden Volendam und Edam sind wohl die bekanntesten Orte an der Ijsselmeerküste. Im pittoresken

Fischerdorf Volendam werden allerlei Fischsorten verkauft, vor allem aber Aal. Hinter dem Deich liegt das andere

Volendam mit kleinen Gassen, Fischerhäuschen, dem alten Irrgarten und schmalen Grachten. Edam ist vor allem für

seine jahrhundertelange Tradition als Käsemarkt bekannt und natürlich für den berühmten Edamer Käse. Wir

besuchen nun die Halbinsel Marken, die nahezu acht Jahrhunderte eine Insel war. Hier sehen Sie die typischen

Pfahlhäuser, die die malerischen Viertel vor den Überflutungen durch die Zuidersee schützten. Zudem gibt es auf

Marken die schönsten Trachten.

5. Tag Rotterdam & Gouda

Im größten Hafen der Welt erwartet Sie heute eine besondere Hafenrundfahrt. Inmitten des lebhaften Verkehrs von

See- und Binnenschiffen lassen Sie die eindrucksvolle Skyline mit imposanten Gebäuden an sich vorbeigleiten und

genießen vom Wasser aus einen einmaligen Ausblick auf Werften, Docks und den hypermodernen Umschlag von

tausenden Containern. Anschließend fahren Sie nach Gouda. Mit Sicherheit denken auch Sie beim Namen Gouda

sofort an Käse. Doch die Stadt hat weitaus mehr zu bieten. Bei einer Stadtführung sehen Sie das märchenhafte

Rathaus, Grachten, an denen Geranien blühen, Unmengen von Fahrrädern, gemütliche Straßencafés und eine

Mühle. Der größte Schatz von Gouda ist die St. Janskerk. Dutzende Glasmalereifenster erzählen die weltliche und

religiöse Geschichte Hollands.

6. Tag Heimreise

Heute heißt es wieder Abschied nehmen. Am Abend kommen Sie entspannt und erholt wieder in Ihren Heimatorten

an.

Fletcher Hotel

Das Hotel "Fletcher“ liegt am Stadtrand von Amersfoort, im Grünen, und bietet Garten, Terrasse, Restaurant,

Lounge und Hotelbar sowie Fahrstuhl. Alle 94 Zimmer sind komfortabel ausgestattet mit Bad oder DU/WC, TV,

Sitzecke und



kostenlosem WLAN.
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